

合肥24家房产商资质拟被注销

这些企业多为本土企业,且规模有限

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局获悉,因开发资质证书逾期且经两次登报公示仍未办理相关手续,合肥市拟注销合肥宏伟等24家房地产开发企业资质。合肥市房产局日前在官网通告了这24家房地产开发企业名单,从知名度以及记者了解的情况来看,这些企业多为本土企业,且规模有限。通告中提到,取消这些企业的开发资质是根据《行政许可法》和住建部的相关文件要求的。

对此,省城房产部门有关专家表示,按照住建部的要求,企业破产、歇业或者因其他原因终止业务时,应被注销开发资质。即开发商的资质每年核定一次,对不符合原定资质标准的企业,由原资质审批部门予以降级或吊销资质。

专家认为,这些将被吊销资质证书的开发商,极有可能目前处于破产、歇业或者因其他原因终止业务阶段,吊销资质是很正常的。且按照《房地产开发企业资质管理规定》有关规定,因

未参加资质年检,或行政许可有效期届满未延续等原因的,应当依法办理有关注销手续。当然,目前的通告也并非“一锤定音”。

根据通告所称,拟取消开发资质的这些企业,拟注销24家房地产企业开发资质,如有异议,可以在通告之日起30日内与合肥市房产局联系。

据介绍,合肥将重点打造综合性国家科学中心,包括超导核聚变中心、中国量子中心、大地一体化信息网络中心、联合微电子中心、离子医学中心、智慧能源集成创新中心、大基因中心等七大平台。

大圩,星报小记者们来了!

20组小记者家庭今日将揭秘“葡萄之乡”

星报讯(李多庆 王换 记者 沈娟娟) 经过一个星期的报名征集,共有近50组小记者家庭报名参加走进大圩活动,按照先后顺序,20组星报小记者家庭已经集结完毕,今日将共同踏上揭秘“葡萄之乡”的旅程。

大圩有着“葡萄之乡”“华东吐鲁番”的美誉,究竟有什么独门秘笈?记者提前打探了一番。原来,连续多年,大圩镇坚持推行葡萄的标准化生产和管理,从设施栽培、田间管理、质量监管等多个方面进行把关,引导种植户控制产量、避雨栽培、物理防病、有机施肥,保证大圩葡萄品质口感和安全。

听起来是不是特别神秘?今天,星报小记者将亲自走进葡萄园,听种植户们说说葡萄宝宝成熟的每个过程,品尝酸甜可口的葡萄,全方位、零距离感受“葡萄之乡”的魅力。跟往年不同,今年大圩引入农业技术和物联网技术,创新



资料图片

农产品销售模式,鼓励发展网络营销、特色电商村等农村新业态,打造智慧景区农业物联网小镇。

插上“物联网”翅膀,大圩这个传统的农业小镇正释放出新的活力,用更科技的手段去种植农作物,促进农业增

产,展现了美丽乡村和都市农业转型升级的风范,具有非常重要的意义。

美食、美景……大圩的“美”在每个角度,就看你有没有发现美的眼睛。今天,星报小记者将再次启程,用自己的独特视角去发现美丽的大圩!

合肥市发布2016重大科技成果

星报讯(记者 沈娟娟) 量子信息、超导核聚变、智能语音、华米智能手环……昨日,合肥市发布2016重大科技成果。

据介绍,合肥将重点打造综合性国家科学中心,包括超导核聚变中心、中国量子中心、大地一体化信息网络中心、联合微电子中心、离子医学中心、智慧能源集成创新中心、大基因中心等七大平台。

记者了解到,“十二五”以来,合肥自主创新主要指标全部进入省会城市“十强”,国家高新技术企业数增长到1056户,每万人发明专利授权量达到15.3件。

省城境外人员最高年薪达百万 多扎堆工业和制造业

星报讯(林平平 记者 任金如) 记者从合肥市地方税务局涉外分局获悉,合肥市外资企业2015年度年所得12万元以上自行纳税申报个人所得税人数达5954人,其中,工业和制造业“富人”最多。年收入20万元以下的群体占申报人数的57.24%,但年薪超过百万的也有135人。境外人员在省城工作的行业已经涉及了多方面,其中,从事房地产行业拥有高薪的境外人员数也有197人。

从这样的数据中可以看出,随着合肥经济提速,涉外企业发展势头迅猛,合肥高薪族的境外人员正越来越多,涉外分局2014年度12万元以上自行纳税申报个人所得税人数4992人,而今年的申报人数已经近6000人。高新区仍是涉外企业高收入者比较集中的地方,工业和制造业的高收入申报人数已经占到总体申报人数的近九成。

除此之外,省城的信息传输、软件和信息技术服务业,批发和零售业,建筑业,房地产业,金融业,租赁和商务服务业等也不乏境外高薪人员的身影。合肥市外资企业2015年所得12万元以上自行纳税申报个人所得税,年收入20万元以下的群体占申报人数的57.24%,为3408人,20万到50万年收入之间的人数为1993人,50万到100万年收入之间的人员数在418人,而在100万年薪以上收入的人员有135人。

少女手机被没收竟报警遭父强暴

警方调查系报假警,其父母表示将严加管教

星报讯(正言 本报记者) 8月21日上午10点,合肥滨湖新区一小区内17岁少女小丽(化名)的父亲为了让她好好学习,将她的手机没收。可令人没想到的是,气急了的小丽竟报警,称亲生父亲要将她强奸。后经过警方调查,系该少女报假警,其父母表示将严加管教。

“我爸爸要强奸我,你们快点来

救我!”昨日上午10点30分,合肥滨湖派出所接到这样的报警电话,一名少女情绪激动地说道。其在报警电话中称,其父亲目前将她锁在卧室里面,请求民警去帮助她。

辖区民警第一时间赶到现场,但到了现场后,发现情况根本不是报警人所说的那样,其父母听闻这样的消息更是大吃一惊。

经了解得知,原来小丽今年17岁,目前正在放暑假,因为在家里总是不听话,她的父亲就没收了她的手机,把她关在房间里学习。小丽为了可以出去玩,竟然报假警。民警当场对小丽及其父亲给予严肃批评。意识到错误后,小丽和父母都感到后悔和自责,小丽父母表示一定会严加管教孩子,不会再发生类似的状况。

三小女孩偷拿2000元突然失联

警方全城寻找,被找到后一女孩还不想回家

星报讯(徐梅生 刘健) 8月20日上午7点多,庐江县公安局泥河派出所接到小宁的亲戚报警,称小宁姐妹俩去同学家玩已经两个晚上没回家了。失联两个晚上的三个女孩都是沙溪小学的学生,两个是14岁,一个是8岁。

派出所接警后,民警立即赶到沙溪了解情况,并发动学校老师、家长以及村干部在沙溪寻找。民警跑遍泥河街道所有的网吧和旅馆了解相关信息,整整一上午没有任何进展。此时,消息被发到泥河巡逻防控群,并在市、县公安局协查平台发布了协查消息,让全城都来关注这三个失联的小女孩。

20日下午3点,民警在小宁家走访时,突然发现小宁的奶奶接到来自庐江

县城某超市电话,称孩子的衣服还丢在他们那里。民警当即让对方稳住孩子。随后,小宁的亲属与民警奔赴县城。到达超市后,一个民警在大门处蹲守,另两名民警在超市里面寻找,终将三个孩子带回派出所。经询问了解,18日中午,三个女孩吃过午饭后在一起玩耍,其间,宋某骑电瓶车带着小宁去泉西村方岗组的外婆家玩,从外婆箱里将一个装有2000元的钱包拿走。就这样,三个孩子顺着合铜路往庐江方向步行,在晚上10点多,遇到一回头出租车,将她们送往宾馆。由于孩子们没有身份证,她们在租住宾馆时连续碰钉子,终以99元一晚住上一个小宾馆。去水上乐园玩是她们的一大目标,小宁姐妹俩早准备好了泳衣。购物

也是孩子们的一大乐趣,三个孩子在逛服装店时各自都买了衣服和食物。20日上午,她们在一家店里购糖时,由于充值100元可以打折,于是就充了卡,留下了小宁奶奶的电话号码。而她们在逛超市时由于将衣服遗留在店里,于是,店里工作人员拨打小宁留的手机号,小宁奶奶的号码被拨通了,于是她们的行踪暴露了。

当三个孩子准备被警车送回家时,宋某还不愿意回家。原来,宋某的父母离异后,她归长年在外出务工的父亲抚养,只好随着奶奶生活。“奶奶只知道打我。”宋某说。另一对姐妹也是留守儿童,存在着隔代教育的问题。“父母离婚了,我觉得不幸福。”小宁说的时候,眼里含着泪花。